
А чи дорахуємось ми абітурієнтів? Або вступна кампанія 2022 року! 

Минула вступна кампанія принесла достатньо хвилювань усім, хто вимушений був 

боротися за кожного свого студента в умовах короно вірусу, змінних умов вступу та здачі 

ЗНО. Проте, наскільки важкими будуть умови вступу цього року ніхто, навіть, уявити не 

міг: нові умови здачі ЗНО, вступу до бакалаврату, в магістратуру, розпорошеність 

потенційних абітурієнтів по всьому світу, не можливість вступити до українських вишів, 

бо українські студенти знаходяться на непідконтрольній території, вивезені окупантами до 

країни агресора та інші моменти, які вимагають розв’язання більшості питань на рівні 

держави. На кшталт створення інших мотивів заохочення і повернення в Україну, вступу в 

українські виші тих дітей випускників, кого вивезли батьки за межі України, особливо у ті 

країни, де більш прості та безкоштовні умови вступу усіх бажаючих, ніж у нас. Слід 

зважати, що війна в Україні продовжується і безпеки проживання в країні не існує для 

будь-яких патріотів. Бо коли звучать сирени у Харкові, чи у Львові, то однаково страшно 

за себе і за свою родину. І в цю хвилину вже не існує дилеми куди вступати: туди, де сирен 

не існує, чи туди (в ті міста і виші), де народився і виріс, проте вже вдруге вимушений 

ховатись від обстрілів у різних містах України. Безумовно, кожен, хто перебуває під 

постійними обстрілами намагається, якщо не себе з дитиною, то саму дитину вивезти за 

кордон. Де діти, потенційні абітурієнти, сьогорічні випускники, можуть працювати поряд з 

дорослими задля того, щоб допомогти родині вижити. Тому маємо відсутність конкуренції 

на деякі спеціальності, що були популярними в тому році, але й відтік студентів з 2-го, 3-го 

і, навіть, 4-го курсів, бо вони зараз мають працювати важко, а про майбутню професію 

вони будуть дбати потім, бо для них навчання сьогодні вже не головне, а головне – просто 

вижити! А якщо додати до цього зависокі ціни контрактів у деяких вишах, то і зовсім стає 

сумно: а кого ж ми реально будемо навчати в цьому році!? І якщо не наберемо певної 

кількості абітурієнтів, то чи зможе залишитися в університетах той високопрофесійний 

професорсько-викладацький склад, що скрупульозно відібраний, з яким пройдено та 

відпрацьовано вже не одну акредитацію за новими вимогами, і, який має за собою багаж 

наукових розробок і публікацій і т.п.!?  

 Перші рекомендації щодо зарахування на бюджет показали, що наші передбачення 

справдились: прохідні бали на економічні спеціальності – це не просто високі, а дуже 

завищені, зважаючи на те, в яких умовах і яким чином закінчували навчальний рік 

більшість випускників українських шкіл, як їм доводилось здавати ЗНО та інші форми 

оцінювання, що пропонувалися у цьому році. А сподіватись, що наберемо таким чином 

більше контрактників, це теж дуже слабка надія, якщо звертати увагу на десятки разів 

меншу кількість заяв, що подавалась в цьому році, і ту, що була в минулі роки. Безумовно, 

будемо ще очікувати другу хвилю прийому, але це вже буде ще менший набір, ніж на 

першій.  

Тож маємо тих, кого нам в цьому році вдалося заохотити і залишити в своїй країні. 

Будемо знову і знову доказувати, що наша освіта найкраща, раз усі зарубіжні виші готові 

приймати наших абітурієнтів і продовжувати навчання наших студентів. 

 Щиро вітаємо усіх викладачів з початком нового навчального 2022-2023 року і, 

незважаючи на подовжений воєнний стан, бажаємо усім здоров’я, наснаги, віри не тільки в 

нашу високу професійну освіту, але і в наші майбутні перемоги на цьому поприщі!  

 Безмежно дякуємо Збройним силам України, що забезпечують нам можливість 

розпочати новий навчальний рік зі світлою вірою в перемогу і прекрасне майбутнє нашої 

країни. 
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